

千名群众公仔街口听经典歌曲

石湾举办青年音乐会

请来流行歌手,演唱动听音乐。日前,“到人民中去”文艺志愿服务主题活动暨青年音乐会在石湾高庙路公仔街狮子广场举行,来自佛山本土的8位流行歌手及组合演唱了近20首经典歌曲,为近千名现场观众送去了一场高水平的视听盛宴。

活动在激情的街舞中拉开序幕,jx街舞团的几位小伙子用炫酷的技艺和高难度的动作,瞬间引爆观众的热情,活动从一开场就进入高潮。随后,2017中国新歌声佛山赛区十强小蕊、知名弹唱歌手温彬、创作型歌手谢芳等8位本土流行歌手及组合先后登场,他们每人献唱多首经典曲目,近20首歌曲的高水平演出让现场的近千名观众享受了一场难得的音乐熏陶。“以前活动多以舞蹈为主,演唱流行歌曲的少,今天一下子听到这么多好听的歌,而且是专业歌手现场献唱,真的非常享受。”家住红卫社区的刘女士笑着说道。

本次活动由中国陶谷工作指挥部管理委员会办公室、禅城区文化馆主办,石湾



歌手现场激情献唱。

镇街道团委、广东石湾陶瓷博物馆、石湾青年之家承办。石湾镇街道团委相关负责人介绍,本次活动选址中国陶谷核心区域的公仔街举办,主要是想通过新颖独特的活动形式,丰富陶谷片区1万多名青年及辖区群众的业余文化生活,为他们打造精

神文化乐园,助推他们快乐扎根石湾,实现创业就业。据介绍,除本次活动外,石湾还将通过辖区陶·创客会馆内的青年之家,深挖陶谷巨大的产业优势和文化底蕴,陆续推出学习教育、创业就业、人才交流、婚恋交友、权益维护等精品服务,全年开

展不少于25场活动,满足园区青年多元化文化需求。针对片区青年圈子窄、交友难等问题,街道团委也将继续开展“玫瑰友约·青年人才联谊”项目,多渠道帮助青年解决各类难题。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 陈雪兰

湖景家综开展“志愿V币”兑换计划

借力社会资源更好服务居民

近日,石湾镇街道湖景家庭综合服务中心正式启动“志愿V币”兑换计划,并现场与20家合作商家签订合作意向书。据悉,接下来,湖景家综将充分借力商家、团体、居民等各类社会资源,为服务对象提供更优质的服务。

笔者获悉,所谓志愿V币是一种由志愿者服务时数/捐赠物品价值转换而来的用于兑换物品/服务/场地租用等用途的虚拟货币,它与志愿服务的时长、捐赠物品的价值等挂钩,服务累计时长5小时、捐赠物品达50元均即可获得1V币,服务时数越多、捐赠品价值越高,V币积累就越多,获得各级政府表彰的湖景家综注册志愿者还将额外获得V币奖励,如获得市级表彰的即可获得自动获得15V币。凭借该币即可在湖景家综兑换不同的礼品,还可获得免费使用家综场地权利。活动现场,20家商家现场签订成为“志愿V币”合作商家意



商家现场玩游戏互动。

向书。“能够参与到家综的活动中来,对我们商家来说也是一件好事,这样既能够服务好大家,也能够间接传播品牌,树立好的口碑。”来自广东明目科技有限公司的代表说道。

湖景家综主任关宝燕介绍,目前家综有各类公益商家近60家,他们涵盖教育、

医疗、培训、养生、健康等多个领域,此外,他们还有一支数百人的志愿者队伍,每当家综举办各类活动,都能在现场看到这些商家和志愿者的身影,他们或提供资金或赞助物资或提供人力服务,成为支撑家综活动开展、服务辖区居民的一支重要力量,而“志愿V币”计

划则是在原有志愿活动基础上的升华,旨在通过积攒V币获得奖励等方式,鼓励更多的公益商家、辖区居民参与进来,不仅为商家提供一个展示的平台,也可以借力更多资源更好服务辖区居民。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 关宝燕

石湾举办首届老年文化艺术节

秀精彩舞艺,展老年风采。

日前,石湾镇街道首届老年文化艺术节暨舞蹈大赛在华艺装饰城中庭广场举行。本次比赛共吸引9支社区老年人舞蹈队参与,最终,惠景社区舞蹈队以微弱优势获得比赛冠军,丽豪社区、季华社区舞蹈队分获二三名。

伴随着悠扬的音乐,榴苑社区舞蹈队首先带来了舞蹈《好一个花灯鼓》,10几名老人身着蓝白相间的薄纱,手拿扇子,将舞蹈柔美的旋律展示得淋漓尽致,一开始就牢牢吸引住了观众的目光,很多商家也被吸引过来观看这难得的声乐盛宴,随后丽银、鸿翔、惠景、绿景、丽豪、玫瑰、福华和季华等8支社区的老年人舞蹈队依次登台展开激烈角逐,优美的曲风和精心排演的节目为大家呈现了一场高质量的演出,也将石湾老年人的风采淋漓尽致地展现给大家面前。为了增加赛事的公平公正性,活动还特邀专业评审进行点评,并提出改正建议。最终,经过一个多小时精彩演出,活动圆满结束,惠景社区舞蹈队凭借一曲舞蹈《茉莉花开》获得91分的高分,如愿摘得本次赛事冠军,亚军和季军分别被丽豪、季华社区舞蹈队摘得。

石湾镇街道社区服务中心相关负责人介绍,老年人舞蹈队一直是活跃在辖区群众身边的重要业余文化力量,他们平时常自发组织各种节目演出,为广市民提供精神文化食粮,对推动石湾基层文化氛围建设起到了重要的推动作用,也是石湾群众文化的重要载体,本次活动的9支社区代表队更是其中的杰出代表,该负责人表示,接下来,石湾将充分利用好这些社区队伍,并为他们积极搭建共同展示、交流切磋的机会,进一步弘扬基层文化氛围,让群众在家门口就能享受高质量的演出。

撰文/蒋波 通讯员 彭显惠

国家统计局广东调查总队到文华社区走访

6月5日上午,国家统计局广东调查总队住户专项调查处调研员戴伟星带队到文华社区居委会指导工作,并与社区主任和辅调员一同走访调查户。

通过走访,一是深入了解住户调查工作的进展情况和调查户的配合情况,进一步摸清了住户基本情况。二是深入住户家中,掌握调查户的家庭人员变动和收支情况,对记账认真的调查户进行表扬和鼓励,提高被调查对象的记账责任心和积极性;对有顾虑的调查户进行耐心的宣传解释,提高他们的配合程度。三是对记账过程中发现的问题进行现场辅导。

通讯员:陈苑群